

теле бульвар

«Недавно мы снимали промо-ролик для «Розыгрыша», я пришла раньше, и ребята из службы оформления мне говорят: «Таня, у нас так задумано, что, когда вы будете сниматься, на Валдиса неожиданно выльется вода». Я говорю: «Вы с ума сошли? Я пойду и скажу ему об этом». Меня очень просили не говорить, но я предупредила Валдиса. В итоге его все равно облили, но он меня потом хвалит: «Мальши, спасибо, ты молодец!»

тала на маленьком самолете?» Я говорю: «Нет». Он: «Садись!» И мы целый час кружили над Люберцами. Потом он говорит: «Я тебе что, таксист? Давай сама». Я взялась за штурвал, было страшно, но какое-то время даже сама управляла самолетом. Потом вылезла из кабины, ноги подкашиваются, но все равно было здорово.

— А чем бы вы еще могли заниматься, кроме работы на ТВ и съемок в кино?

— Я сейчас хочу получить второе высшее образование по специальности «связи с общественностью». Но если честно, у меня пока нет четких позиций в жизни. Может быть, попробовала бы себя в рекламном деле. А может быть, открыла бы какой-нибудь приют для животных. У меня все время разные идеи в голове бродят. Недавно ездила с подружкой отдыхать на Мальдивы и там побывала в индийском спа. Подумала: «Может, организовать такой салон в Москве?» А одно время вообще хотела открыть свое бюро свадебных услуг. Потому что когда моя подруга выходила замуж и думала, как организовать свадьбу, мы поняли, что в Москве вообще нет нормальных агентств, где можно изложить свою идею, и тебе ее воплотят.

— Для вас эта проблема тоже актуальна?

— Ну как... Как и все девушки, я тоже об этом мечтаю. Но пока еще ничего не планируется.

— Однако Григория вы нам уже представили как своего жениха. Чем он занимается?

— Он архитектурный дизайнер. Вот этот дом полностью строился по его проекту. (Зовет из соседней комнаты: «Гриш! Иди сюда поговорить!»)

— Можно услышать историю знакомства из уст героев?

— История знакомства у нас самая банальная. Но вообще я думаю, что тут судьба сыграла свою роль. Поскольку я поступила в институт на вечернее, мне хотелось поскорее начать где-нибудь работать с языком, для практики. Старшая сестра отравила мое резюме в одну фирму, где написала, что я владею немецким. Мне позвонили и пригласили на собеседование. Прихожу, женщина в приемной говорит: «Проходите в кабинет к нашему шефу Григорию Павловичу». Думаю: «Сидит там наверное Григорий Павлович — старый, толстый, лысый». Захожу и, к своему удивлению, вижу Григория Павловича — довольно красивого молодого человека. Я сразу же жутко покраснела. Он меня спрашивает: «У вас есть опыт работы?» Я так осторожно: «Да, я работала на фирме у своего папы...» Мне тогда всего 18 лет было.

— А что подумал Григорий Павлович, когда увидел новую сотрудницу?

Г.: — Григорий Павлович подумал, что все равно — есть опыт работы или нет — надо брать!

— Любовь с первого взгляда?

Т.: — Нет, скорее все было более осознанно. С первого взгляда возникло какое-то притяжение, а вот любовь, наоборот, была очень вымученная. Мы два Скорпиона — два очень сложных человека, со своим жизненным кредо и амбициями. Оба сильные, оба друг друга жутко мучили долгое время. Но сейчас как-то уже притерлись. Я знаю, что если у меня будут какие-то неприятности, есть человек, который за меня заступится. Допустим, в последний раз на съемках у нас был Жириновский, и я пригласила Гришу прийти посмотреть. Он сидел в зале, и вдруг в перерыве на его глазах ко мне подходит какой-то парень с цветами и начинает так подмигивать: «Татьяна, я принес этот букет специально для вас...» Я потом говорю: «Смотри, Гриша, уведут прямо из-под носа!»

Г.: — Да ладно — не конкурент!

— Ревнуете к поклонникам?

Г.: — Да нет, просто иногда раздражает сама ситуация. Как вот тот парень с цветами — ну вот что он хотел этим сказать?..

Т.: — Но сама я стараюсь не давать никаких поводов для ревности. Если меня приглашают на какие-то светские мероприятия, я всегда беру Гришу с собой. Если приглашают его — он берет меня. Мы вообще стараемся всегда быть вместе. Но при этом особо друг другу не надоедаем.

— Таня, в нашем с вами разговоре вы меня не разыгрывали?

— Вроде бы нет. Все правда. А вообще-то... Не знаю, время покажет.

Ведущая «Розыгрыша» мечтает сняться в сказке. Причем утверждает, что близкий ей образ — не Василисушка или Аленушка, а скорее Баба Яга.

